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1. Určete definičńı obor a obor hodnot funkce f .

f(x) = (2x− 3) exp(−x2/2)

1*

f(x) =
exp(x2/2)

2x− 3

2. Pro funkce f , g určete definičńı obor a body, v nichž má funkce odstra-
nitelnou nespojitost

f(x) = arccotg(1/x) g(x) =
2x− 1

log(x2)

2*

f(x) = arccotg(1/(x3
− 2x4)) g(x) =

1− 1/x

log(x2)

3. (a) Určete, zda následuj́ıćı řady splňuj́ı nutnou podmı́nku konver-
gence. Co odtud plyne pro konvergenci řady?

∞
∑

k=1

√

k3 + 4k − 8 + 2k

k2 + k − 7

∞
∑

k=1

k2 + k − 7
√

k3 + 4k − 8 + 2k

(b) Vypočtěte součet řady
∑
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3* (a) jako u úlohy 3, v (b) vypočtěte součet řady
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4. Nalezněte primitivńı funkce k funkćım f , g a udělejte zkoušku. Pro
každou z primitivńıch funkćı zvolte otevřený a maximálńı možný inter-
val (tj. takový, který nemůžete zvětšit).

f(x) =
1

3 +
√

x
g(x) = cos2(x)

4*

f(x) =
1

3 + 3
√

x
g(x) = x cos2(x)



5. Vypočtěte určitý integrál.

∫

3

0
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(5− 2x)6 dx

5*
∫

3

0

√

(5− 2x)16 dx


